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墨田区社会福祉法人連絡会（仮称）第４回準備会 議事録 

  

日時 平成 30 年 12 月 25 日（火）午後 2 時 5 分～2 時 44 分 
場所 墨田区社会福祉協議会（墨田区東向島 2-17-14 すみだボランティアセンター） 

議題 １ 社会福祉法人連絡会について 
２ 設立総会について 

出席者 
（敬称略） 

 
法人名 役職 氏名 

爲宝会 理事 井上 勝一郎 

雲柱社 理事 川島 克之 

おいてけ堀協会 管理者 柳 牧子 

恩賜財団済生会支部 

東京都済生会 
事務部長 小寺 政明 

興望館 常務理事 野原 健治 

賛育会 
常務理事 

総務部長 

中村 基信 

山本 雅美 

墨田区社会福祉事業団 総務課長 荒光 勝巳 

同愛記念病院財団 事務局長 三井 光義 

みんなのおうち 理事長 西村 孝幸 

墨田区社会福祉協議会 会長 西原 文隆 
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内容 
１．墨田区社会福祉協議会 西原会長挨拶 
 ただいまから墨田区社会福祉法人連絡会（仮称）第４回準備会を開会いたします。 
本日は大きく分けて二つになりますが、社会福祉法人連絡会について、及び設立総会に

ついてご協議願います。 
 
２．協議事項       
 
（１）社会福祉法人連絡会について 
 
<墨田区社会福祉協議会 西原会長> 
 はじめに社会福祉法人連絡会についてです。去る１０月３１日に幹事会を開催させて

いただき、それぞれについてご協議いただき、幹事会案としてとりまとめをしていただき

ました。 
それでは、はじめに規約案についてご協議願います。事務局長から説明をいたさせま

す。 
 
<墨田区社会福祉協議会 栗田事務局長> 
～規約案について説明～ 
 
<墨田区社会福祉協議会 西原会長> 
 それではただいまの説明を踏まえ、ご発言があればお願いいたします。 
 

（発言なし） 
<墨田区社会福祉協議会 西原会長> 
 それでは、規約案につきましては、本案のとおり決定するということでよろしいです

か。 
 

（異議なし） 
<墨田区社会福祉協議会 西原会長> 
 それでは規約案を決定いたします。 
 次に、事業計画案についてご協議願います。事務局長から説明をいたさせます。 
 
<墨田区社会福祉協議会 栗田事務局長> 
～事業計画案について説明～ 
 



3 
 

<墨田区社会福祉協議会 西原会長> 
 それではただいまの説明を踏まえ、ご発言があればお願いいたします。 
 

（発言なし） 
 

<墨田区社会福祉協議会 西原会長> 
 それでは、事業計画案につきましては、本案のとおり決定するということでよろしいで

すか。 
 

（異議なし） 
<墨田区社会福祉協議会 西原会長> 
 それでは事業計画案を決定いたします。 
 次に、予算案についてご協議願います。事務局長から説明をいたさせます。 
 
<墨田区社会福祉協議会 栗田事務局長> 
～予算案について説明～ 
 
<墨田区社会福祉協議会 西原会長> 
 それではただいまの説明を踏まえ、ご発言があればお願いいたします。 
 

（発言なし） 
 

<墨田区社会福祉協議会 西原会長> 
 それでは、予算案につきましては、本案のとおり決定するということでよろしいです

か。 
 

（異議なし） 
<墨田区社会福祉協議会 西原会長> 
 それでは予算案を決定いたします。 
 次に、役員案についてご協議願います。事務局長から説明をいたさせます。 
 
<墨田区社会福祉協議会 栗田事務局長> 
～役員案について説明～ 
 
<墨田区社会福祉協議会 西原会長> 
 それではただいまの説明を踏まえ、ご発言があればお願いいたします。 
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（発言なし） 

 
<墨田区社会福祉協議会 西原会長> 
 それでは、役員案につきましては、本案のとおり決定するということでよろしいです

か。 
 

（異議なし） 
<墨田区社会福祉協議会 西原会長> 
 それでは役員案を決定いたします。 
 次に、設立趣意書案についてご協議願います。事務局長から説明をいたさせます。 
 
<墨田区社会福祉協議会 栗田事務局長> 
～設立趣意書案について説明～ 
 なお、現時点で、発起人はこの準備会に出席されている方のお名前を表記しております

が、この連絡会の目的などを考慮した場合、各法人を代表する方のお名前とさせていただ

ければと考えております。そこで、代表者以外の方が出席している法人におかれまして

は、改めて確認・調整をいただければ幸いです。よろしくお願いいたします。 
 
<墨田区社会福祉協議会 西原会長> 
 それではただいまの説明を踏まえ、ご発言があればお願いいたします。 
 
<おいてけ堀協会 柳様> 
 発起人の名前は理事長でなくてもいいですか。会議には引き続き私が出席します。 
 
<墨田区社会福祉協議会 栗田事務局長> 
 発起人の名前については、法人を代表される方のお名前がいいと思いますが、必ずしも

そうでなければならないというわけではありません。 
 

<墨田区社会福祉協議会 西原会長> 
 発起人の名前については、できれば法人の代表者がいいですが、その後の会議等につき

ましては、代表者が出席できない場合は、代理の方にご出席いただければいいかと思いま

す。 
 各法人でご確認いただきまして、ご連絡いただければと思います。 
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<墨田区社会福祉協議会 栗田事務局長> 
 なお、この設立趣意書は、本日の会議で決定し、できれば１２月中に区内の社会福祉法

人へ発送し、社会福祉法人連絡会にご参加いただける法人を特定させていただきたいと

思っています。来年３月に設立総会を予定したいと考えていますので、お忙しいところ大

変恐縮ですが早めにご連絡いただければと思います。 
 
<墨田区社会福祉協議会 西原会長> 
 それでは、設立趣意書案につきましては、本案のとおり決定するということでよろしい

ですか。 
 

（異議なし） 
 
<墨田区社会福祉協議会 西原会長> 

それでは設立趣意書案についてはこれで決定といたします。 
 
 ただいま、それぞれについて、準備会としての案をご決定いただきました。なお、今後

の取扱についてですが、設立趣意書については、本日の決定をもって、発起人名の確認の

後、区内各社会福祉法人に発送させていただくこととなります。その他につきましては、

最終的に決定をしていただくのは、設立総会となりますので、ご承知おき願います。 
 
（２）設立総会について 
 
<墨田区社会福祉協議会 西原会長> 
 次に、設立総会についてご協議願います。 
はじめに設立総会の開催内容についてご協議願います。事務局長から説明をいたさせ

ます。 
 
<賛育会 中村様> 
 少し話が戻りますが、事業計画案の（３）公益活動以外の取組についてというところ

で、規約案や趣意書案においても地域公益事業に取り組むと明記されていますが、事業計

画案だけ、公益活動以外の取組みが明記されていることに違和感を感じます。内容に書か

れている「福祉人材の確保・育成」をタイトルにしていいのではないのかと思いますが、

どうですか。 
 
<墨田区社会福祉協議会 栗田事務局長> 
 基本的に連絡会の目的は、地域公益活動を各法人が合同で実施することにより、より効
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果が大きくなるのではないかということであり、メインとしては地域公益活動を連携し

て実施することだと思います。ただその前提としては、情報交換や情報共有などの問題が

あるということと、一方で公益的な活動以外でも連携して実施する事業があってもいい

のではないかということから事業計画案に明記しました。福祉人材の確保・育成は地域に

対する公益的な事業というよりも、本来各法人が、福祉人材をどのように確保しようかと

いうところで日々悩んでいる問題であります。それを、法人同士連携して問題解決に取り

組むことによって、少しでも人材確保につながればという考え方で盛り込んでいるもの

です。公益活動以外の取組ということになりますが、こういったことも取組として書かせ

ていただいています。 
 
<墨田区社会福祉協議会 西原会長> 
 他にご意見がある方はいますか。よろしいでしょうか。 

それでは、改めて設立総会の開催内容について事務局長から説明をいたさせます。 
 
<墨田区社会福祉協議会 栗田事務局長> 
～設立総会の開催内容について説明～ 
 
<墨田区社会福祉協議会 西原会長> 
 それではただいまの説明を踏まえ、ご発言があればお願いいたします。 
 
<おいてけ堀協会 柳様> 
 総会に出席するということは、会員になるということですよね。何法人ぐらい会員にな

ると想定していますか。講演会をするのであれば何人ぐらい参加出来るのですか。 
 
<墨田区社会福祉協議会 栗田事務局長> 
 仮に区内の法人すべてが会員になっていただけるのであれば、２９法人です。 
 設立総会に合わせて講演会を開催する予定ですので、講演会に参加してくださるのは

設立総会に関わっていただく法人の皆様であり、各法人数名でのご出席、また行政からは

区長、墨田区職員、その他東京都社会福祉協議会の職員も数名ご出席いただきますと最大

で７０名程を想定しています。 
 
<賛育会 山本様> 
 賛育会は、区内にもいくつか施設があるため、実際に活動していくことになれば事業に

関わることも出てきますので、施設の施設長や管理者、職員にも講演会に出ていただいた

ほうがいいと思っています。 
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<みんなのおうち 西村様> 
 今回初めてということで、講演会がこの連絡会のスタートというかキックオフになる

と思います。公益活動の方向性をイメージしやすくするといった意味でも講演会という

ものがあって、なるべく墨田区の地域福祉にあったお話をうかがうことが出来れば、それ

を各法人の中で共有していただきたいと思います。講演会の参加者については、関係され

ている方など多くの方に出席していただければと思います。連携して顔の見える関係を

作る第一歩となる場になればと思います。 
 
<墨田区社会福祉協議会 西原会長> 
他にご意見がある方はいますか。よろしいでしょうか。それではそのように決定させて

いただきたいと思います。 
 最後に次回の準備会についてですが、設立総会に向けての最終確認とともに、設立総会

当日の役割分担についてご協議願うこととし、設立総会前の２月から３月頃に開催させ

ていただきたいと考えています。 
 具体的な日程については、改めて皆様とも調整をさせていただきたいと思いますので、

よろしくお願いいたします。 
 本日ご協議いただくことは以上ですが、他に何かありますでしょうか。 
 以上をもちまして、本日の墨田区社会福祉法人連絡会（仮称）第４回準備会を閉会しま

す。ご協力ありがとうございました。 

決定事項 
規約、役員、事業計画、予算各案の決定。設立趣意書の決定。 

 次回準備会開催予定：平成３１年２月から３月頃（後日改めてご連絡いたします。） 

次回準備会の予定：[議題] 連絡会参加法人の報告。総会日程、場所、講演会講師の報告。 
総会当日役割分担の決定。 
作成者 ： 墨田区社会福祉協議会   澤 沙紀 

 


